

# O evocare a personalității regelui Matei Corvin

Marile personalități nu așteaptă împlinirea unui număr rotund de ani, spre a putea fi evocate. De la nașterea regelui MATEI CORVIN, personalitate de care este legată o parte a istoriei Transilvaniei, se împlinesc 551 de ani. Cu acest prilej, clubul de dansuri și muzică veche „Amaryllis” organizează, în cadrul cursului de dansuri renaștentiste și sub auspiciile „Asociației Dialog Interetnic” un moment aniversar, ce are loc astăzi, 25 februarie, ora 16,30, în holul Operei Maghiare din Cluj-Napoca. Sînt invitați să participe toți cei interesați de evocarea unui important moment din istoria comună a românilor și maghiarilor transilvăneni.

## SUMAR

- Agenda/2
- Roza vînturilor/?
- Cultură/4
- Administrația locală/5
- Economia de piață/6
- Diverse/7
- Publicitate/8-9-10-11
- Sport/12

# ADEVĂRUL de CLUJ

ziar independent

ANUL VI NR. 1079

VINERI  
25 FEBRUARIE 1994

12 PAGINI 100 LEI



METEO

Astăzi vremea va fi caldă, cu cerul temporar noros. Vor cădea ploi slabe locale; vînt în general slab. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 5 și 10 grade. Ieri, la ora 12, la Cluj-Napoca se înregistrează 7 grade, iar presiunea atmosferică măsura 728,4 mm Hg. (Constanța Nagy, meteorolog de serviciu)

## Un partid politic, îi împroprietărește pe țărani!

Valer CHIOREANU

La ultima conferință de presă a PDAR, președintele acestui partid, dl. Victor Surdu, a anunțat că primarii care aparțin partidului său îi vor împroprietări pe țărani în cel mai scurt timp. Adică le vor înadîna titlurile de proprietate. Prezentată astfel, problema intră în domeniul politic. Or, ea este una strict economică. Iar lucrurile sînt mai complicate decît le prezintă președintele PDAR; intenția primarilor din partidul său este nobilă. Numai că se pune problema de ce anume acești primari n-au făcut treaba asta pînă acum? Nimeni nu i-a împiedicat să înadîneze titlurile de proprietate țăranilor din comună pe care o conduc. Luînd această inițiativă și prezentată sub forma unui ultimatum voalat adresat de partidul agrarienilor celorlalte partide, problema trece în domeniul politicii. Și nu a politicii în mod general, ci a aceleia practicate de partidele politice, în folosul lor evident.

Să ne amintim că problema țărănească a fost, imediat după revoluția din 1989, unul dintre punctele esențiale ale programelor partidelor politice angajate în bătălia electorală. Partidele numite pe atunci istorice au considerat că țăranii trebuie să intre imediat în proprietatea pămîntului pe care l-au stăpînit înainte de colectivizare. Intenție nobilă și punct foarte important în programul politic al partidelor respective. A urmat legea împroprietării țăranilor, votată într-o formă care atunci părea rezonabilă, dar care pe parcurs s-a dovedit a fi un răspuns nepotrivit dat unei probleme foarte complexe. Și asta tocmai pentru că ea este una pur economică, în timp ce partidele continuă s-o trateze ca fiind politică. Cîștigul fusese relativ mare, dar pierderile care au urmat au dus la această dependență alimentară a țării de importurile de cereale — fapt nemaiîntîlnit în istoria României. În acest timp, politicienii, adică cei care l-au împins pe țărani în această situație complexă, își văd liniștiți de cercurile zilnice și de salariile foarte mari pe care le iau de la Parlament.

Inițiativa PDAR nu are, la nivel național, nici o relevanță, cei cîștiga primarii aparținînd acestui partid nu pot rezolva problema împroprietării titlurilor de proprietate micșanilor de țărani din România.

Acesta este un aspect. Și nu cel mai semnificativ. Foarte grav este că majoritatea țăranilor nici nu sînt interesați să aibă în

(Continuare în pag. 7)

## Mașini care știu „lega” frumos

În oricare din fabricile românești mari care se ocupă de producția de bunuri, patru sau mai multe persoane sînt ocupate cu ambalatul și legatul coletelor. Înțind că și în acest domeniu firmele românești, îndeosebi cele orientate spre export, au nevoie să se integreze cerințelor europene, ridicînd standardul de calitate și productivitate a muncii, firme de renume din Occident, specializate în utilaje și mașini de legat și ambalat, sînt prezente la Cluj-Napoca la expoziția deschisă în incinta Centrului de Afaceri Transilvania. Expoziția organizată de firma „Vitrina”, distribuitor autorizat al Centrului Italian de Ambalaje Roma, este deschisă în zilele de 23-25 februarie a.c.

Sînt prezentate produse purtînd marca „Mosca”, „Legopag”, și „Eccard”. Mașini automate de legat cu bandă de polipropilenă, cordon de polietilenă, bumbac, bandă adezivă sau hîrtie specială care pot lega de la fizicuri de bani pînă la colete de mari dimensiuni. Un punct de atracție, o noutate în România, este mașina de celofanat produse alimentare, de papetărie, produse de larg consum de format mic. Mai este de asemenea deschis, în cadrul expoziției un punct de informare în ceea ce privește liniile tehnologice pentru industria alimentară ale renumitului concern francez „Lagarde”.

Expoziția organizată de firma „Vitrina” se încheie la sfîrșitul zilei de astăzi. La cererea potențialilor clienți pot fi însoțite în următoarele săptămîni demonstrații la fața locului.

Caius CHIOREANU

## „ÎNAINTE ERĂM DUȘI ÎN SIBERIA, ACUM VEDEM CUM NE INTRĂ SIBERIA ÎN CASĂ”

PLATFORMA A PATRU  
PARTIDE DECLARĂ  
REPUBLICA MOLDOVA —  
STAT PLURIETNIC

Correspondență specială de  
la Mircea Vaida-Voevod

WORLD PRESS

L-am întîlnit pe IURIE ROȘCA, președintele Frontului Popular Creștin Democrat, la sediul partidului. Domnia sa consideră că raportul de forțe e împotriva celor de orientare democratică. În cazul victoriei acestora, ROȘCA vede posibilă federalizarea Republicii Moldova, includerea ei în sfera de interes ale Rusiei, reevaluarea tuturor actelor legislative care au creat un cadru democratic, precum — legea privatizării, fondului funciar, „legi sabotate de actualul guvern”. Periclitată i se pare în viitor legea limbii de stat, iar extrem de primejdios îi apare faptul că în platforma a patru partide (Partidul Democrat Agrar, Partidul Social Democrat, Partidul Republican, Partidul Socialist legat de „Edinstvo”) de coloratură comunistă, Republica Moldova e declarată stat plurietic, intenționîndu-se stipularea acestei idei în noua Constituție. În opinia lui

IURIE ROȘCA, continuarea cursului reformelor, instaurarea legalității și ordinii, în primul rînd în zonele secesioniste, combaterea criminalității și a fenomenelor de tip mafiot, recunoscută ca un pericol deosebit de înșușit ministrul securității, CALMOI, ar putea fi realizată numai de un parlament democratic. Opoziția grupată în Blocul Alianța Frontului Creștin Democrat (Frontul — Mișcarea Voluntarilor, Organizația Tineretului Creștin Democrat), se consideră net dezavantajată. IURIE ROȘCA semnaleză încălcări ale campaniei electorale — situația în care partidele reprezentînd puterea își tipăresc gratuit materialele propagandistice, finanțată din banii statului întîlnirile electorale, observînd: „Toate vedetele de muzică populară sînt angajate în această campanie. B-

(Continuare în pag. 7)

## CONFERINȚĂ

Centrul European al Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca anunță conferința domnului prof. dr. Andrei Marga, rectorul Universității, avînd ca temă: „Cultura academică europeană astăzi”. Conferința va fi susținută astăzi, 25 februarie a.c., orele 17,00, în sala Centrului European de la etajul I al clădirii centrale a Universității, str. M. Kogălniceanu nr. 1.

## TELEX

■ MOSCOVA. „Rusia nu va fi puternică dacă nu va fi unită” — a subliniat Boris Elțin, în mesajul prezentat în fața celor două camere ale parlamentului de la Moscova, citat de ITAR-TASS. O Rusie puternică — „îrîndu” al discursului prezidențial — „constituie baza continuării reformei, depășirii stării de criză, restructurării economiei, creării condițiilor pentru stabilitate și prosperitate”, a menționat șeful statului.

■ WASHINGTON. Doi cetățeni sovietici, care spionau în beneficiul Statelor Unite, au fost uciși în urma dezvăluirii identității lor de către Aldrich Ames, înalt funcționar al CIA în solda URSS și apoi a Rusiei — a afirmat Vincent Cannistraro, fost ofițer superior CIA. Moartea celor doi a fost confirmată de o oficialitate a Congresului american, care are acces la informații din domeniu, notază AP.

■ IERUSALIM. Șeful delegației israeliene la negocierile cu OEP în ce privește aplicarea autonomiei în Gara și Ierihon, generalul Amnon Shahak, a declarat că Israelul nu-l va elibera pe prizonierii paleștineni membri ai

mișcării „Hamas”, informează AFP. El a menționat că decizia este justificată, întrucît organizația islamică se opune procesului de pace și a anunțat că-și va continua acțiunile teroriste, relatează FRANCE PRESSE.

■ ZAGREB. După cinci ore de negocieri, care au avut loc la Zagreb, șefii militari ai croaților și al musulmanilor bosniaci au ajuns miercuri seara la un acord privind o încetare generală a focului — informează AFP, care adaugă că aceste tratative s-au desfășurat sub auspiciile reprezentantului special al ONU, Yasushi Akashi. Acordul, semnat de comandantul forțelor croate, Ante Roso, și cel al forțelor musulmanilor bosniaci, Rasim Delic, prevede încetarea imediată și totală a ostilităților și urmează să intre în vigoare la 25 februarie, ora 12,00, ora locală (ora 11 GMT). Cele două părți se angajează, în termenii acordului, „să nu mai întreprindă acțiuni ofensive sau atacuri” și să rămînă pe pozițiile pe care le dețin în momentul de față al forțelor lor militare.

■ GRECIA MĂNTINE EMBARGOURUL DATORITA RISCULUI RECURGERII LA VIOLENȚĂ. Grecia respinge

criticile aduse de partenerii săi europeni, afirmînd că embargoul comercial împotriva Macedoniei este preferabil violenței, transmite REUTERS. „Considerăm că este mai bine ca frontiera să fie închisă, datorită tensiunilor din zonă” — a declarat Theodor Pangalos, ministrul grec al afacerilor externe europene, în fața Comitetului pentru relații externe al Parlamentului european. Grecia afirmă că urmărește, astfel, „garantarea frontierelor proprii” și că „s-a comportat foarte constructiv față de Skopje”, conform celor declarate de Pangalos.

Pe de altă parte, ministrul grec a declarat ziariștilor că la frontiera greco-macedoneană au avut loc incidente și că Grecia este îngrijorată de încordarea din zonă.

Totodată, Pangalos a reafirmat că embargoul este mai degrabă o măsură politică decît una legislativă și că speră în rezolvarea problemei, fără o condamnare a Greciei de către Curtea Europeană de Justiție. Atena nu dorește menținerea embargoului și așteaptă reacția Macedoniei, a mai declarat el.

## TELEFOANE

PREFECTURA, CONSILIUL JUDEȚ EAN: 11-64-16;  
 PRIMĂRIA CLUJ-NAPOCA: 19-60-30; PRIMĂRIA DEJ: 21-17-90; PRIMĂRIA TURDA: 31-31-60; PRIMĂRIA CÎMPIA TURZII: 36-80-01; PRIMĂRIA HUEDIN: 25-15-48; PRIMĂRIA GHERLA: 24-19-26  
 POLITIA CLUJ-NAPOCA: 955 și 11-15-10; POLITIA FEROVARA CLUJ-NAPOCA: 13-49-76; POLITIA DEJ: 21-21-21; POLITIA TURDA: 31-21-21; POLITIA CÎMPIA TURZII: 36-82-22;  
 POLITIA HUEDIN: 25-15-38; POLITIA GHERLA: 24-12-24.  
 POMPIERI: 981  
 APĂRAREA CIVILĂ CLUJ-NAPOCA: 11-24-71  
 SALVAREA: 961; SALVAREA C.F.R.: 11-85-91  
 INTERNAȚIONAL: 971; INTERURBAN: 991; INFORMAȚII: 931; DERANJAMENTE: 921; ORA EXACTĂ 958  
 REGIA AUTONOMĂ DE TERMOCICARE - DISPECERAT: 11-87-48; REGIA AUTONOMĂ DE APĂ-CANAL - DISPECERAT: 11-63-02 S.C. "SALPREST" S.A. - DISPECERAT: 11-29-68; COMENZI SPECIALE PENTRU TRANSPORT REZIDUURI: 11-10-12 interior 132  
 GARA - INFORMAȚII: 952; AGENȚIA DE VOIAJ C.F.R. - INFORMAȚII: 11-22-12 (intern); 11-24-75 (internațional)  
 AUTOGARA I: 14-26-26; AUTOGARA II: 13-44-88.

## CURSE AUTO

**CURSE INTERJUDEȚENE:**  
 din Autogara I - Cluj-Napoca - Sibiu: 5,45; Cluj-Napoca - Tirgu Mureș: 6,30; Cluj-Napoca - Baia Mare: 6,30 (nu circulă duminică);  
 din Autogara II: Cluj-Napoca - Abrud: 6,00; Cluj-Napoca - Zalău: 6,30 (nu - circulă duminică); Cluj-Napoca - Gîrbău - Zalău: 6,40; Cluj-Napoca - Jibou: 7,00; Cluj-Napoca - Șimleu Silvaniei: 8,30.  
**CURSE INTERNAȚIONALE:**  
 din Autogara II:  
 Cluj-Napoca - Budapesta, cu plecare din Cluj-Napoca în ziua de vineri, ora 7,00 și înnoptarea din Budapesta în ziua de sîmbătă, ora 11,00.  
 Cluj-Napoca - Budapesta, cu plecare din Cluj-Napoca în ziua de luni, ora 7,00 și înnoptarea din Budapesta în ziua de marți, ora 11.  
**INFORMAȚII:**  
 Autogara I: 14-24-26  
 Autogara II: 13-44-88.

## TAROM

**DECOLĂRI DIN CLUJ-NAPOCA SPRE BUCUREȘTI:**  
 9,20 și 19,40 (de luni pînă vineri, inclusiv); sîmbăta: 9,30 (o singură cursă).  
**SOSIRI LA CLUJ-NAPOCA:**  
 București - Cluj-Napoca: 8,50, 19,10 (de luni pînă vineri, inclusiv); sîmbăta: 9,00 (o singură cursă).

## FILME

## PROGRAMUL FILMELOR

25 FEBRUARIE - 3 MARTIE

## IN CLUJ-NAPOCA

Republica - Hexina, mon amour - SUA "Columbia Pictures", 1993 - PREMIERĂ (9; 11; 13; 15; 17; 19) ● Mărăști sala A - Firma - SUA, 1993; Cu: Tom Cruise, Gene Hackman (11; 14; 17); sala B - În pat cu dușmanul - SUA - Cu: Julia Roberts (14; 16; 18) ● Victoria - Maestrul meu, Chuck Norris - SUA, 1992 - PREMIERĂ - Cu: Chuck Norris (9; 11; 13; 15; 17; 19) ● Arta - Pururea tină - SUA - Cu: Mel Gibson (11; 13; 15; 17; 19) ● Favorit - Prețul trupului - SUA - Cu: Madonna (11; 13; 15; 17; 19) Interzis sub 16 ani.  
 ● Apollo - 25-27 febr. - Război - SUA (16; 18); 28 febr. - 1 martie - Răsărit de soare - SUA (16; 18); 2-3 martie - Inimă înghețată - Franța (16; 18).

## IN JUDEȚ

TURDA - Fox - A doua cădere a Constantinopolului - România - PREMIERĂ; Tinerețului - sala A - Sechestrați în larg - SUA - PREMIERĂ, Cu: Steven Seagal, Tommy Lee Jones; sala B - Cum ajungi vedetă - SUA - PREMIERĂ.

DEJ - Arta - Disparația - SUA 1993 - Cu: Jeff Bridges, Nancy Travis - PREMIERĂ.

GHERLA - Pacea - Liceenii în alertă - România - PREMIERĂ; Pe viață și pe moarte - Hong Kong - PREMIERĂ.

## Seltron

## PROGRAMUL FILMELOR TRADUSE ÎN DIRECT

15,50 - 18,00 - Seriale - Rete- quattro  
 18,00 - 20,00 - Desene animate - Cartoon Network  
 21,15 - 23,30 - Cocoon - Pro 7  
 23,30 - 0,40 - Renegade - Pro 7  
 0,40 - 2,30 - Musca II - Pro 7.

## TRANSPORT C.F.R.

## ORARUL TRENURILOR DE CĂLĂTORI - PLECĂRI DIN CLUJ-NAPOCA ACCELERAT, RAPID, EXPRES

BAIA-MARE: 16,15  
 BOTOȘANI: 21,05  
 BRAȘOV: 1,39  
 BUCUREȘTI (prin Brașov): 0,59; 7,52 (nu circulă sîmbăta, duminică și în sărbătorile legale); 10,21; 14,43; 22,00; 23,53; (prin Sibiu): 10,55; (prin Simeria): 9,39  
 EPISCOPIA BIHOR: 0,40; 15,08;  
 ORADEA: 4,11; 15,44; 21,09  
 GALAȚI (prin Ploiești): 9,08  
 IAȘI: 0,44; 13,05; 21,05  
 SATU MARE: (prin Dej - Baia Mare): 5,31; 16,15 (cu 6 vagoane prin CAREI); (prin Oradea): 4,11  
 SIBIU: 10,55; 15,30  
 SIGHETU MARMAȚIEI: 5,48  
 TIMIȘOARA (prin ORADEA): 4,11; (prin Simeria): 1,30; 14,10 (circulă cu ordin special); 22,50  
 TIRGU MUREȘ: 20,51  
 ZALĂU: 5,31

## TRENURI DE PERSOANE ÎN ALTE DIRECTII:

APAHIDA: 18,18  
 BISTRITA: 15,15  
 CÎMPIA LIBERTĂȚII: 19,38  
 DEJ: 5,57; 11,36; 22,40  
 ILVA MICĂ: 6,20  
 RĂZBOIENI: 8,15  
 TEIUȘ: 12,35; 14,47; 16,35  
 VATRA DORNEI: 14,25

## FARMACII

FARMACII DE SERVICIU: sîmbăta, 26 februarie: FARMACIA nr. 6 "SPERANȚA", str. Iuliu Maniu nr. 42, telefon 11-64-56, orar 8-20; FARMACIA nr. 27 "MERCUR", Alcea Detunată nr. 1, telefon 14-51-37, orar 8-13; FARMACIA nr. 57 cart. Mănăștur II Complex Union, telefon 16-56-15, orar 8-13; duminică, 27 februarie: FARMACIA nr. 6 "SPERANȚA", str. Iuliu Maniu nr. 42, telefon 11-64-56, orar 8-20.  
 FARMACII CU SERVICIU PERMANENT: FARMACIA "CORAFARM", str. Ion Mester nr. 4, tel. 17-51-05.  
 GARDĂ DE NOAPTE: FARMACIA nr. 6 "SPERANȚA", str. Iuliu Maniu nr. 42, telefon 11-64-56, orar 20-8.

## TELESPECTATOR

Programul 1: 7,00 TVM. Telematinal; 10,00 Actualități; 10,05 Calendar; 10,30 Limbi străine (engleza americană); 11,00 Curcubeu; 11,30 Calcedoscop satelit; 12,30 - 1001 audiții; 13,00 Desene animate; 14,00 Actualități; 14,15 TVR Iași; 14,35 TVR Cluj-Napoca; 15,00 J.O.I.; 16,25 Actualități; 16,40 Emisiune în limba germană; 17,40 Pro Patria; 18,15 Film serial: "Detectiv la Hollywood"; 19,15 J.O.I. (I); 19,45 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,40 Film serial: "Lucruri fine" (SUA, 1992); 22,00 J.O.I.; 23,30 Simpozion; 0,20 Actualități; 0,30 J.O.I. (II); 1,00 Intilnirea de la miezul nopții.

Programul 2: 14,00 Actualități; 14,10 Compozitori americani; 15,00 Muzica e viața mea!; 15,30 Refrenele amintirilor; 16,00 TVE Internațional; 16,30 Film serial: "Tinăra stăpînă" (6); 17,00 Clubul oamenilor de sport; 19,00 Concertul Orchestrei Naționale Radio; 20,55 J.O.I.

TVR CLUJ-NAPOCA: 9,00 Panoramic; 9,10 Conexiuni; 9,30 Emisiune în limba maghiară; 14,35 - 15,00 Music shop.

Redacția nu își asumă responsabilitatea în legătură cu eventualele modificări intervenite în programul anunțat.



## CIRNAȚI HAI DUCEȚI

Alimentele și cantitățile de care aveți nevoie: 1 kg carne de porc, 200 g slănină afumată, 25 g sare, piper, ardei iute, maghiran, coriandru, mațe de oaie vreo 4 m.

Mod de pregătire: Carnea de porc se toacă bine cu satirul ascuțit, după care se amestecă cu slăcina afumată, tocată puțin mai mare decît carnea și cu condimentele. Se umple mațele de oaie cu compoziția respectivă, apoi cirnații se atîrnă la loc uscat, după care se afumă cite puțin, timp de 5-7 zile. Pentru consum se prăjesc sau se frig pe grătar. Vă dorim poftă bună!

## POLICLINICA

"INTERSERVISAN"

Str. Pascaly nr.5, cart. Gheorgheni

- INTERNE - CARDIOLOGIE  
 - NEUROLOGIE - PSIHIATRIE  
 - ENDOCRINOLOGIE  
 - REUMATOLOGIE  
 - ECOGRAFIE - ALERGOLOGIE  
 - DERMATOLOGIE  
 - CHIRURGIE - ORTOPIEDIE  
 - O.R.L. - OFTALMOLOGIE  
 - GINECOLOGIE - ONCOLOGIE  
 - PEDIATRIE - UROLOGIE  
 - ACUPUNCTURĂ  
 - LABORATOR  
 (Biochimie - Bacteriologie  
 - Imunologie - Parazitologie  
 - Teste SIDA)  
 ZILNIC, inclusiv DUMINICA, orele 7-21  
 Medic de gardă: orele 21-7  
 Rezervare consultații  
 la tel. 19-39-39.

**GIULIVO**  
 Str. I.C.Frlmu 26,  
 tel/fax: 095/192216  
 (colț cu str. București)  
 Unic distribuitor în România a produselor firmei italiene ALMA, VINDE MOCHETĂ de diferite tipuri și culori, pt. amenajarea locuințelor, birourilor, magazinelor, băncilor, restaurantelor etc.  
 CONFECTIONĂM pentru orice tip de autoturism preșuri, precum și seturi de covoare pt. bale.  
 ZILNIC 8 - 17.

**CNOSOS**  
 SOCIETATEA COMERCIALĂ  
 EXIM SRL  
 Finisaje în construcții, la termen și de calitate. Str. Godeanu nr.1/18, tel.152130

AUDIOCASETE ÎNREG.- SIGILATE, garanție, muzică de toate genurile, noutăți top, cu numai 1500 lei la "ARCA", Str. Dacia 1a și "JOLLYLUX", Str. Tipografiei 11 (îngă Central)

**PRITAX**  
 117371 • 192727  
 11 22 86 • 142238  
 Siguranță, confort, promptitudine.  
 Reducere 10% pentru studenți.  
 Comisiioane pe bază de comandă  
 \* NON STOP! AMINTIȚI-VĂ!  
 MAI IEFTIN DECît PRITAX ESTE  
 DOAR MERSUL PE JOS!

**TERRA TAXI**  
 Tel. 152727; 155344  
 La tariful cel mai redus, serviciile cele mai prompte, sigure și corecte!  
 Efectuăm comisiioane la comandă!  
 Alegeți TERRA și nu veți regreta!

**SOMEȘ TAXI**  
 O firmă pt. bugetul dvs.  
 NON STOP la  
 tel. 191144; 191145

**FAN TAXI**  
 Servicii prompte, ireproșabile, la prețuri convenabile. NON STOP!  
 Tel. 199999; 118751; 111013.  
 Încercați și o să vă convingeți!

**S.C. VERSAT S.R.L.**  
 Prin magazinul UNICO din Str.A.Vlaicu nr. 10,  
 vinde la parterul magazinului,  
 o bogată gamă de produse alimentare: lactate, unt, brinzeturii, piine, preparate carne și multe altele; ZILNIC la etaj  
 o largă gamă de produse electrocasnice marca PHILIPS, aragaze, congelatoare precum și cel mai important raion din zonă, de chimicale.  
 Orar ZILNIC 7-21 ALIMENTAR  
 10-18 INDUSTRIAL.

**CURCUBEUL-RAINBOW.**  
 B-dul N.Titulescu; (fostă Pata), bl.53  
 magazin alimentar, vă oferă produse din carne, lactate, băuturi, piine, raion cosmetice. ZILNIC orele 7-23.

**NON STOP ALIMENTAR FIESTA**  
 B-dul TITULESCU nr. 18  
 (la Intersecția cu str. Alblni).

**S.C. VENTO S.R.L.**  
 Str. A.Vlaicu nr.5, vă oferă HAINE DE MINA A DOUA, la prețuri infime. Primim în consignajie HAINE UZATE, ÎNCĂLȚĂMINTE. Orar: 8-20.

**s.c.KANTOR-CONFEXIM srl**  
 Str. Cîmpului nr.110,  
 tel. 12.38.01, oferă din producție proprie: ● HUSE interioare și exterioare pentru orice tip de autoturism (la comandă), ● DECORAȚIUNI INTERIOARE ● JUCĂRII.  
 Prin noi economisiți timp și bani!

**NAPOCA 15**  
 Str. Napoca 15  
 Top model  
 MODA-ACCESORII: ORAR 10-18  
 PRELUĂM PT. VINZARE OBIECTE DE ARTĂ VECHIE: ORAR 10-18  
 RESTAURANT  
 PENTRU PLĂCEREA DVS. ORAR 9-24

**LUCAS - FIRME LUMINOASE**  
 Tel. 111-758, P-ța Unirii 25. Orar 9-18.











**PUBLICITATE**

**Avantajos EN-GROS**

Str. 22 Decembrie nr. 120  
tel. 14-53-11

Oferim cele mai scăzute prețuri  
(adaos comercial 5-10%)

**ȚIGĂRI**

**CAFEA BRAZILIA și COLUMBIA**

**BĂUTURI FINE**

**DULCIURI** (4212)

**ÎNFRĂȚIREA S.A.**  
str. Nădășel 58 (cart. IRIS) tel. 139786  
produce și vinde.

- \* mobilier bucătărie tip MOZAIC
- \* mobilier hol
- \* lambriuri
- \* strung pentru lemn

(cu luare de măsuri la fața locului!) (4567)

**CALITATE! PREȚURI MICI, FARA AD.COM!**

**ANUNȚ IMPORTANT**

**S.C. MONTENAY-CLUJ-ENERGIE S.A.**  
anunță

**ASOCIATILE DE LOCATARI** din cartierele Grigorescu, Mărăști, Aurel Vlaicu și Pata, precum și agenții economici interesați, cu începând cu data de **1 MARTIE 1994** execută, pe bază de contract, **LUCRĂRI DE ÎNTREȚINERE** la instalațiile interioare sanitare și de încălzire.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vă adresați la sediul firmei noastre, str. Coșcovei 93-97 sau la tel. 153814, 153875, **SERVICIUL TEHNIC**.

**S.C. AUTO-SERVICE "GABISIM" S.R.L.**

anunță onorata clientelă că începând cu data de 1.03.1994 eliberează

**ABONAMENTE TRIMESTRIALE** în cadrul cărora cei interesați beneficiază de următoarele facilități:

- REDUCEREA TARIFULUI CU 300 lei la ORA NORMALĂ;
- PRIORITY ÎN SERVICIU;
- UN SCHIMB GRATUIT DE ULEI LA MOTOR; FILTRU DE ULEI; ULEI ÎN CUTIA DE VITEZE.

Înscrieri și relații suplimentare la sediul firmei din str. Alverna nr.24, tel. 145252. (6842)

**S.C. ONCOMAR S.R.L.** Cluj-Napoca

în calitate de unic distribuitor pe zona Cluj vinde, **EN-GROS**, la cele mai mici prețuri, următoarele sortimente de

**BERE produsă de S.C. SILVA S.A. REGHIN:**

**MUREȘANA, BUCEGI și SILVA,** la sticlă de 1/2 l și **BERE BUTOI 100 l.**

Depozitul: Calea Florești nr.117.  
■ Angajăm **PERSONAL PAZĂ.**  
Relații la tel.: 187916. Rest. "ONCOS". (6622)

**ÎN DATA DE 1 MARTIE**

se deschide în **Piața Muzeului nr. 4**

**un RESTAURANT CU SPECIFIC CHINEZESC,** prețul unui meniu costînd 7000 lei și cuprinde 5 feluri de preparate chinezești la alegere. În primele 3 zile se vor vinde locurile din restaurant cu anticipație începînd cu data de 24.02.1994, între orele 10-17. (Servim și vodcă chinezească). (7514)

**KitKat**

**Delicioase napolitane cu ciocolată**

**S.C.C.A. Munca Invalizilor Cluj-Napoca**

caută **PARTENER** pentru importuri.  
Relații suplimentare la sediul unității de pe str. Cimpina nr. 62-64, sau la tel. 141088. (7358)

**SOCIETATEA ROMÂNNO-GERMANĂ "TRANSCONEX" S.A.**

- Transportă persoane în GERMANIA pe ruta **CLUJ-PRAGA-KARLSRUHE**
- Primește comenzi pentru **PIESE SCHIMB AUTO IMPORT**

Relații la tel: 111-713, sau str. Doja 10, între orele 8-16. (6016)

**S.C. GOMADIM IMPEX S.R.L.**

Execută lucrări de **MONTAJ • REPARAȚII ÎNTREȚINERE**

**INSTALAȚII DE ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ**

- SANITARE • APĂ CANAL
- VOPSIM • ZUGRĂVIM • MUNCIM

Comenzi: Str. Cotiță (spate "SORA"), între 8-15 sau tel. 12.22.56, între 15-20. (7158)

**S.C. RUTTRANS S.A. CLUJ-NAPOCA**  
Calea Baciului nr.47, Tel. 185015

**EXECUTĂ LUCRĂRI REPARAȚII:**

- » autoturisme orice tip
- » tinichigerie
- » mecanică
- » vopsitorie
- » utilaje terasere
- » instalații hidraulice
- » confecții metalice
- » carosări auto
- » motoare termice

**ÎNCHIRIAZĂ pe COMANDĂ FERMĂ sau CONTRACT:**

- autodubă mixtă 7 to
- furgoane deschise 20 to
- automacarale hidraulice
- autopompă de beton
- autobetonieră 5,5 mc
- autoremorcher 40 to
- utilaje terasiere

**VINDE:**

- malaxoare de mortar 160 l cu motor electric 380 V

**ASIGURĂM PROMPTITUDINE și CALITATE!** (7318)

**Cumpăr (urgent)**

**ELECTROMOTOR**

pentru **VW TRANSPORTER 1987**

2000 cmc benzină.  
Telefon 136-078, 193-452, între orele 9 - 18. (7279)

**Are you searching for new opportunities in health care?**

We are currently receiving applications for position as **Pharmaceutical Representative (age 25-35) for CLUJ and around Cluj.**

Qualification for applicants requires:

- \* Fluency in written and spoken English
- \* University degree in Medicine or Pharmacy
- \* Driver license.

We are seeking inspired applicants, with a determination to be succesful in a committal team atmosphere.

Interested applicants please send your Curriculum vitae and all necessary documentation in English to: **BUCUREȘTI, P.O. BOX 376 for N.E. (6443)**

**s.c. SODEM s.r.l.**

Str. Sinala nr. 23  
vinde **EN-GROS și EN-DETAIL**

**CIMENT saci - 3800 lei**  
**VAR saci - 2600 lei**  
**PLĂCI AZBOCIMENT-4500 lei**

**Facilități acordate:**

- la 10 to. asigurăm transport gratuit
- de la 1 la 10 to. facem programări, asigurînd transportul și descărcatul gratuit.

**Telefon: 184865, orele 8-16.**

**S.C. "MONA" S.R.L.**

Anunță că s-a redeschis **"STEAUA ARDEALULUI"** (fost Motel GILĂU), care vă invită, oferindu-vă o gamă sortimentală variată de **PRODUSE CULINARE** (specialități) și **BĂUTURI ALESE.** Orar ZILNIC: 10-22. (7425)

**"TRANSIMEX" efectuează TRANSPORT DE PERSOANE** în GERMANIA, în datele de: 2, 15 și 27 MARTIE, 11 și 25 APRILIE, 7, 16 și 28 MAI 1994. Telefoane: 092/426680; 092/426205 și 092/415677. (6856)

**S.C. "ERS-CUG" S.A.**  
Cluj-Napoca, B-dul Muncii nr. 18,

organizează concurs în data de 10.03.1994 pentru ocuparea postului de **INGINER CHIMIST - promoția 1993,** pe perioadă determinată (6 luni).

Relații suplimentare la biroul P.S. al societății, tel. 141898 int. 1101. (7438)



## PUBLICITATE

**E.M. AGHIRES** angajează prin concurs

**CONTABIL ȘEF** - studii superioare, vechime: 5 ani  
**CONSILIER JURIDIC** - studii superioare  
**4 ECONOMIȘTI** - studii superioare (absolvenți 1993-1994)

Unitatea asigură transport gratuit cu autocarul unității CLUJ - AGHIRES.  
 Relații suplimentare la sediul unității sau la tel. 118461; 118593.  
 (234)

**S.C. "PRODVINALCO" S.A. Cluj**

anunță LICITAȚIE în data de 3.03.1994, orele 11, pentru

- evaluare patrimoniu și întocmire studiu de fezabilitate în vederea privatizării.

Ofertele se depun în scris la sediul societății din str. Traian nr.36 Cluj.  
 Informații, la tel. 134787.  
 (93)

**OFERĂ!****GIORAPI DAMA**

calitate superioară

**SOSETE BUMBAC COLORATE**

teme: barbati, copii

**TOATE PRODUSELE LE GĂSIM LA VECHILE PREȚURI** (6821)**SC ROLL-COM srl****MAGAZIN NANCY**

Cart. Grigorescu

Str. Hașeg nr.26

Tel.095/182888

**EN-GROS EN-DETAIL****REGIONALA DE CĂI FERATE CLUJ**

Organizează în data de **29.03.1994** orele 11, în Stația CF Turda (și pt.Turda Transbordare) licitație publică cu strigare pentru închirierea:

⇒ **MAGAZIE (depozit) S = 390 mp**⇒ **SPATIU COMERCIAL S = 67,51 mp**

La licitație pot participa numai persoane fizice sau juridice autorizate să înfăptuiască acte de comerț.

Desorele de participare la licitație se depun până la data de 18.03.1994 la Regionala CF Cluj, Piața Avram Iancu, nr. 17, camera 8. Caietele de sarcini se vor procura contra cost de la Stația CF Turda.  
 (109/A)

**UNIVERSITATEA "BABEȘ-BOLYAI"**

din Cluj-Napoca, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi, cu datele de desfășurare astfel:

- » **ADMINISTRATOR I** - 1.03.1994 (vechime 4ani)
- » **TINICHIGIU II** - 9.03.1994 (vechime 8 ani)
- » **ELECTRICIAN II** - 9.03.1994 (vechime 8 ani)

Dosarele de concurs se vor depune la Biroul evidența personalului.  
 Informații suplimentare la tel. 193231.  
 (112)

**S.C. RA-ZA**

ROMANIA

• CÎMPIA TURZII •

**ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR FONDATORI**

va avea loc în 12 MARTIE 1994 ora 11, la sediul societății cu următoarea ordine de zi:

1. Analiza economică pe bază de bilanț / 31.12.1993
2. Aprobarea contului de profit și pierderi/1993
3. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli/1993
4. Raportul cenzorilor
5. Prezentarea prospectului de majorare a capitalului social
6. Aprobarea programului de investiții și modernizare/1994.
7. Aprobarea sistemului de salarizare/1994.
8. Distribuția acțiunilor

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE (7401)**

**NOU!** **SC ROLL-COM srl****Magazin NANCY**

Str. Hașeg nr.26 Cluj, cart. Grigorescu  
 tel.095 / 182 888

oferă foarte avantajos EN-GROS

Gama de **BĂUTURI RĂCORITOARE NATURALE**

- APPLE NATURAL JUICE
  - ORANGE NATURAL JUICE
  - TUTTI-FRUTTI NATURAL JUICE
  - TOM & JERRY NATURAL NECTAR MULTIVITAMIN
  - MICKEY & MINNIE NATURAL NECTAR MULTIVITAMIN
  - PINOCCHIO NATURAL FRUIT NECTAR MULTIVITAMIN
  - GOOFY TUTTI-FRUTTI NECTAR MULTIVITAMIN
  - CONCENTRAT SUPER COLA
  - CONCENTRAT SUPER ORANGE
  - CONCENTRAT SUPER KIWI
  - CONCENTRAT SUPER TUTTI-FRUTTI
- (7242)

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA,**

anunță **CONCURS** pe data de 11.03.1994 pentru ocuparea următorului post:

■ **ȘEF SERVICIU PERSONAL, SALARIZARE, PROTECȚIE SOCIALĂ**

Condiții:

- \* studii superioare economice;
- \* vechime în specialitate minimum 5 ani.

Cei interesați vor depune dosarul la Serviciul personal, salarizare, protecția socială - camera 66, până la data de 10.03.1994.

Dosarul va cuprinde:

- \* cerere de înscriere la concurs;
- \* cople xerox după actele de studii;
- \* declarațiile pe propria răspundere din care să rezulte că nu a suferit condamnări și că nu este în cercetare la ora actuală;
- \* adeverință medicală;
- \* curriculum vitae;
- \* recomandare de la locul de muncă.

Informații suplimentare la tel. 196030 int. 132.  
 (100)

**CENTRUL DE INFORMATICA MINIERA**

B-dul N. Titulescu nr. 4

Execută pentru dumneavoastră, la prețuri negociabile:

- culegere texte pe calculatoare compatibile IBM PC
- lucrări de tehnoredactare computerizată
- listări pe imprimante LASER
- distribuitoare pentru televiziunea prin cablu

Relații suplimentare la telefon 155000 interior 452 sau 430  
 (7422)

"TRANSIMEX" efectuează **TRANSPORT DE MĂRFĂ**, intern și internațional, cu camion de 5 to, volum 33 m<sup>3</sup> și microbuse de 1,5 to. **Telefoane: 092/426680; 092/426205 și 092/415677.** (6856)

**ANUNȚ DE LICITAȚIE**

● **Obiectivul licitației:** MODERNIZARE STAȚIE RADIODIFUZIUNE ORADEA - Construcții clădire cu instalații aferente, drum acces, racord electric etc

● **Investitor:** D.R.Tv. Cluj - Str. Fagulului nr. 2

● **Ordonatorul principal de credite:** Ministerul Comunicațiilor

● **Finanțare de la bugetul public național prin:** BANCA ROMÂNĂ DE DEZVOLTARE - Suc. Jud. Cluj.

● **Organizatorul licitației:** D.R.Tv. Cluj

● **Depunerea ofertei** până la data de 25.03.1994 ora 10 la sediul DRTv Cluj

● **Deschiderea ofertei** la data de 30.03.1994 ora 12 la sediul DRTv Cluj în prezența ofertanților

● **Documentele licitației se pot cumpăra de la DRTv Cluj licitație în preț de 60.000 lei.**

● **Vizitarea amplasamentului se va organiza la data de 8.03.1994.**

Ofertanților li se cere o garanție de participare la licitație de 5.000.000 lei și o garanție de bună execuție de 5% din valoarea adjudecată a ofertei.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la: DRTv Cluj Ing. Marino Radu, ec. Duma Salvator.

Tel. 095/14-14-05 int.29 și 14-53-16.

(111)

**CENTRUL DE CERCETARI BIOLOGICE JIBOU**

anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

1. **CONTABIL ȘEF** - 1 post

Condiții: studii superioare de specialitate; vechime de minimum 2 ani în specialitate.

2. **INGINER ELECTRONIST, AUTOMATIZARE** - 1 post

Condiții: studii superioare de specialitate.

3. **INGINER HORTICOL** - 2 posturi

Condiții: studii superioare de specialitate (horticultură, agronomie, silvicultură)

4. **CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC** - 2 posturi

Condiții: studii superioare de specialitate (biologie, biochimie, biofizică)

5. **BIOLOG** - 1 post

Condiții: studii superioare de specialitate.

6. **MUZEOGRAF** - 1 post

Condiții: studii superioare de specialitate.

7. **ARTIST PLASTIC** - 1 post

Condiții: absolvent al școlii de specialitate

Concursul va avea loc la sediul Centrului de Cercetări Biologice Jibou, la data de 4 aprilie 1994. Înscrierile pentru concurs - până la data de 18 martie 1994.

Relații suplimentare la sediul unității C.C.B. Jibou - Sălaș, str. Parcului nr. 14, tel./fax 099 / 640950

(110)





